

美国再次否决加沙停火决议

中方：美国粉碎了加沙民众的一线生机

当地时间11月20日，联合国安理会就10个非常任理事国提出的有关要求在巴勒斯坦加沙地带停火的决议草案进行表决。由于美国一票否决，决议未能通过。安理会其他14国均投票赞成。



20日，在位于纽约的联合国总部，美国常驻联合国副代表伍德（前中）在安理会就决议草案进行表决时投反对票。新华社发

一再阻拦加沙停火

安理会当天对由10个非常任理事国提出的决议草案进行表决，该决议草案要求在加沙地带立即无条件实现永久停火，立即释放所有被扣押人员。安理会15个成员国中，5票赞成，6票弃权，美英法日四国反对，美国称反对的理由是草案中“没有谴责哈马斯”的内容。

据了解，此次由阿尔及利亚、厄瓜多尔、圭亚那等10个安理会非常任理事国提出的加沙停火决议草案主要内容包括：要求所有各方立即无条件永久停火和释放所有被扣押人员；立即让加沙地带平民获得人道主义援助，反对任何刻意使巴勒斯坦人挨饿的做法；促请各方全面遵守国际法保护平民，尤其是妇女和儿童，以及失去战斗力人员等。

据消息人士透露，美国不同意这一草案中有关“无条件停火”的表述，认为加沙地带的任何停火“都必须有条件”。安理会其他成员国拒绝修改这一措辞。美国常驻联合国副代表罗伯特·伍德在投票前表示，决议没有将被扣押人员问题与停火紧密挂钩，但拒绝回答记者“如何挂钩”的提问。

本轮巴以冲突爆发以来，美国在安理会就巴以问题行使了6次否决权，其中5次是阻拦加沙停火。安理会上一次通过涉及加沙冲突的决议还是6月10日。当时，美国声称“以色列已经同意接受停火协议”，于是推动安理会通过了第2735号决议。但是近5个多月来的事实证明，情况并非如此。

有分析指出，美国为了实现自己的中东战略目标，一边声称要在加沙避免人道主义灾难，一边在安理会滥用否决权，阻止安理会采取实质性行动推动加沙

停火。

根据美国一家研究院的数据分析，从1945年联合国成立至2023年12月，美国总共否决了89个联合国安理会的决议，其中超过一半是为了在巴以问题上偏袒以色列。对此美国《外交政策》杂志指出，“美国才是当前以色列和巴勒斯坦之间冲突的根源”。

多国表示十分失望

在投票后的解释性发言中，多国代表对决议草案未获通过表示十分失望。

巴勒斯坦常驻联合国副观察员巴米亚表示，完全没有任何理由去否决一项旨在制止暴行的决议草案。这种否决没有任何正当性。

阿尔及利亚常驻联合国代表本贾马说：“我们的立场是根据《联合国宪章》第七章通过一项决议。在谈判过程中，各方已做出重大让步，但仍有一个安理会成员选择阻碍安理会采取任何行动。”

圭亚那常驻联合国代表罗德里格斯表示，这一决议草案几乎得到了一致支持，但安理会再次因有成员行使否决权，而无法采取行动。希望安理会未能通过这项决议草案的事实，不会被那些希望继续战争的人视为继续杀戮、制造饥荒和伤害平民的许可。

中国常驻联合国代表傅聪在安理会表决后的解释性发言中说，中方对表决结果非常失望。圭亚那、阿尔及利亚等10个非常任理事国在决议草案磋商过程中展现了最大的诚意和建设性。美国

独家使用否决权，粉碎了加沙民众活下去的一线生机，把他们进一步推入黑暗和绝望之中。

傅聪表示，美国的一再否决，使安理会和国际法的权威降到历史最低点。否决权是责任而不是对盟友保护的特权。中方呼吁美国认真对待作为安理会常任理事国的责任，不再消极回避，不再刻意拖延，拿出对历史负责的态度，支持安理会为立即停火、拯救生命、恢复和平采取一切必要行动。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成4万多巴勒斯坦人死亡。国际社会形成要求在加沙地带立即停火的压倒性呼声，但安理会要求停火的决议草案多次遭到美国的阻挠。

综合新华社、央视新闻消息

相关链接

美国五次否决加沙停火决议

2023年10月16日，联合国安理会就俄罗斯起草的一项呼吁人道主义停火的决议草案进行表决，安理会15个成员国中，5票赞成，6票弃权，美英法日四国反对，美国称反对的理由是草案中“没有谴责哈马斯”的内容。

2023年10月18日，联合国安理会就巴西提出的一份呼吁“实行人道主义暂停”的决议草案进行表决，12个安理会成员国赞成，俄罗斯和英国弃权，美国以决议草案中“没有提到以色列拥有自卫权”为由，否决了这份决议草案。

2023年12月8日，联合国安理会表决一份由阿联酋提交的要求在加沙地带立即实施人道主义停火的决议草案，13票赞成，英国弃权，美国反对，决议草案未能获得通过。

2024年2月20日，联合国安理会就阿尔及利亚代表阿拉伯国家提出的要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决，13票赞成，英国弃权，美国反对，决议草案未获通过。

2024年11月20日，联合国安理会就10个非常任理事国提出的加沙地带停火决议草案进行表决。安理会其他14个成员国均投票赞成，美国以“决议草案没有将被扣押人员问题与停火紧密挂钩”为由投出唯一的否决票。这份停火决议草案也未能通过。

临沭县国有建设用地使用权出让公告 (沭自然资规告字〔2024〕27号)

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-37(宗地代码) 371329001007GB00058W00000000	宗地四至：东至兴隆路、南至政府储备用地、西至顺河西路、北至苍源河南路	44886	商住综合用地	40/70	1.0<容积率≤2.0 建筑密度≤30% 绿地率≥35% 限高54米 商住比10%:90%	18178.83	135	9089.43

备注：宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括：土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外)，均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

三、竞买申请
本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2024年11月21日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为：2024年11月21日上午9时至2024年12月18日下午4时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为：2024年12月10日上午9时至2024年12月20日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入

网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易系统发布公告，择期进行)，确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查：

- 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；
- 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；
- 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；
- 营业执照副本及复印件；
- 出价记录；
- 法定代表人身份证明书；
- 授权委托书；

8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件；

9.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)本次挂牌出让成交后，竞得人支付

的竞买保证金转作受让地块的定金。竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不出让文件要求提供资料或提交虚假资料的，资格审核通过后逾期或拒绝签订(电子)《成交确认书》的，竞得结果无效，竞买保证金不予退还(不超过成交价或者未成交的起始价的20%)，按照规定上缴国库；造成损失的，应依法承担赔偿责任；出让人可适时对该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。)

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址：临沭县沭新东街32号
咨询电话：0539-6219068
临沂市公共资源交易交易中心
地址：北城新区北京路8号
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话：0539-8770051 8770063
CA证书办理电话：0539-8770880

临沭县自然资源和规划局
2024年11月20日